

# 确保生源质量 开创招飞新辉煌

## 我市部署 2014 年度高中应届毕业生飞行学员选拔工作

信阳消息(记者 华唯)近日,我市召开会议,专题部署 2014 年度空军招收飞行学员工作,要求各市区要把做好普通高中应届毕业生选拔合格飞行学员作为一项特殊的政治任务,加强组织领导,深化招飞改革,确保选拔质量,继续开创我市招飞工作的新局面。

2013 年信阳招飞工作可谓成绩辉煌。空军在我省招收普通高中毕业生飞行学员计划 85 名,而我市就录取 18 名,是历年来人数最

多的一次,并勇夺全国地级市第一名,树立信阳招飞工作的里程碑。其中,息县女生刘娜被空军航空大学录取,是今年全省被招飞录取的 3 名女飞行员之一,同时实现了信阳招飞历史上女子飞行学员零的突破;固始县双胞胎兄弟付其红、付其喜同时被录取,在全国都很难找到先例,留下“红双喜、双双飞”的信阳佳话;我市 18 名招飞录取考生中有 3 名同学,因文化课成绩

优秀,综合素质出类拔萃,将被清华大学、北京大学飞行班录取,毕业时可获得双文凭、双学位。

记者从会上了解到,2014 年,空军在我省招收普通高中毕业生飞行学员计划 85 名(有关人士预测,名额还有可能增加),生源范围在 7 个省辖市(安阳、新乡、洛阳、南阳、信阳、驻马店、濮阳)。招收对象为 2014 年应届高中毕业男生,年龄 16~19 周岁

(1994 年 9 月 1 日后出生),符合普通高等学校统一招生条件和飞行学员选拔条件,预估高考成绩在一本线上(含心里品质选拔成绩择优加分等)。空军济南选拔中心对我市学生的预选初检时间安排为 10 月 11 日至 14 日,体检站设在市区和潢川县两处;我市 10 月 7 日至 8 日为县区招办预选把关阶段,10 月 9 日县区招办统计预选体检结果。



10 月 9 日是世界邮政日。今年我国世界邮政日的主题是“情系万家,信达天下——服务铸就品牌”。当日,信阳市邮政局围绕该主题在东方红邮政支局广场举办了系列纪念活动。图为邮政员工正在向市民宣传邮政业务。

本报记者 黑寅升 通讯员 徐生力 摄

## 树典型 学先进

### 我市开展首届“十佳少先队辅导员”、“十佳(十优)少先队员”评选表彰活动

信阳消息(记者 张继疆)日前,记者从共青团信阳市委了解到,为加强未成年人思想道德建设,树立和宣传先进典型,不断优化少先队事业的发展环境,推进“全队抓基层,全队抓落实”工作的深入开展,团市委、市教育局、市少工委决定联合开展首届信阳市“十佳少先队辅导员”、“十佳(十优)少先队员”的评选表彰活动。

据了解,此次双十佳评选表彰活动,旨在通过树立和宣传优秀辅导员、少先队员典型,激励广大少先队工作者以及社会各界人士继续为我市少年儿童的健康成长和少先队事业的蓬勃发展作出新的更大贡献。引导少年儿童互相学习,自我教育,向全社会展示新时期我市少年儿童良好的精神风貌和少先队事业所取得的新成绩;进一步促进我市少先队文化建设,增强少先队组织的凝聚力、感召力和影响力。市“十佳少先队辅导员”评选对象为经正式聘请、从事少先队工作 3 年以上的,学校(县区)专、兼职少先队总辅导员、大队辅导员、中队辅导员;市十佳(十优)少先队员评选对象为全市少先队员。

### 购服装家电 聚婚宴家宴

## 国庆期间我市消费品市场购销活跃

信阳消息(记者 徐杰)特卖、降价、打折……刚刚过去的国庆黄金周,我市商家精心推出了丰富多彩的促销活动,有效地拉动了消费,消费品市场购销活跃,消费热点频现。据市商务局监测,9 月 30 日至 10 月 7 日,全市重点监测零售和餐饮企业销售额分别为 4921.56 万元、228.1 万元,比 2012 年国庆黄金周期间分别增长 5.23% 和 16.2%。

国庆长假期间,我市商贸企业积极开展打折、买赠、返现、降价、抽奖等一系列促销活动,激发了消费者购物热情,同时延长营业时间,方便了广大消费者,单日营业额较平日大幅增长。淮滨县、光山县、新县等

县重点监测企业销售额同比增长 10% 以上。

全市消费品市场呈现多元化的特点,服装、金银珠宝、家电数码、家具装饰等热点商品消费火爆。百家商业有限公司、新玛特百货、西亚和美广场服饰类销售额同比增长 50% 以上,千盛百货、银座商城、千家惠、一弘百货服饰类销售额同比增幅均在 20% 以上,大商电器、和美电器、国美电器、八方电器、一弘百货通信器材类销售额同比增长都在 15% 以上。金鑫珠宝、周大生黄金等品牌销售额同比增长 1 倍以上。家居建材也是今年国庆市场的一大亮点,百花会展中心

组织了家具装饰商品展销会,吸引了近千家商家参加展销,前来选购的市民络绎不绝。

婚宴、家宴、亲朋宴成为我市餐饮市场的重头戏,特色饮食、旅游小吃、风味美食让人们尽情品味多元饮食文化。10 月 1 日至 7 日,市内各大中高档酒店婚宴档期排得满满当当,部分酒店延长营业时间,并推出不同档次、花样翻新的招牌菜,满足了广大消费者节日期间的需求。各县区景点游客络绎不绝,让当地餐饮市场异常火爆,许多餐馆营业额比平时增加两成以上,商城县、新县、南湾湖风景区重点餐饮企业营业收入同比分别增长 17%、117.5%、20%。



为保证工程施工质量,信阳华祥集团建筑分公司在航空 110 千伏变电站工程项目施工过程中,严把质量关。图为质检人员对箍筋和铆固长度进行检查。

朝甫 摄



国庆节期间,鄂豫皖革命纪念馆入园游客总量实现新突破,本地游客和外地游客纷至沓来,了解革命历史,接受爱国主义教育和国防教育。截至 10 月 7 日已有 5.8 万人走进纪念馆,较去年同期增长了 27%。图为游客在该馆参观时的场景。

余溟 摄

## 公告

为确保公交车辆的正常运营秩序不受干扰和破坏,确保公交线路特许经营权的权利不受非法侵占,防止非法转让公交车辆使个人蒙受不必要的经济损失,我公司郑重声明:

一、所有承包(或租赁)的公交车的线路特许经营权是市政府授予市公交总公司的特许经营权利,不允许任何人非法侵占。

二、如有承包人不愿意再继续承包,可按照承包合同

条款限期退回公司,公司按合同收回营运车辆承包权。

三、凡私自转让营运车辆的,公司将依法取消该车的营运资格。对私自接车者,其行为将不受法律保护,公司将收回营运车辆证照,解除承包合同。

特此公告

信阳市公共交通总公司

2013 年 10 月 9 日